

НАШИ ЖИТЕЛИ

Энергичные и целеустремленные юноши и девушки, готовые активно развивать молодежное парламентское движение и участвовать в общественно-политической жизни района и города, становятся молодыми парламентариями.

Молодежь — наше будущее



ДАРЬЯ ВАГИНА,

председатель молодежной палаты района Проспект Вернадского



ЕЛИЗАВЕТА ЮДАКИНА



АННА ПЕТРОВА



МИЛАНА СНОПОК



ЕКАТЕРИНА ЦЕВЕНКО



В 2008 году подписано распоряжение Правительства Москвы о создании первого в России Центра молодежного парламентаризма. Молодежный парламент Москвы — общественно-политическая организация, которая объединяет молодежные палаты всех районов города. Более 1800 активных юношей и девушек от 15 до 30 лет реализуют социально-значимые проекты и участвуют в политической, социальной и культурной жизни столицы.

Создание молодежных палат — хороший инструмент привлечения внимания обще-

политики, помимо этого, большое внимание уделяется социальным проектам, кроме того, проводятся различные общественные акции.

Так, в 2024 году молодежная палата района Проспект Вернадского провела многочисленные мастер-классы для детей и взрослых, спортивные мероприятия, квесты и другое. Летом организовала волейбольный турнир для школьников, за которым с интересом наблюдали представители старшего поколения. Для детей провели мастер-класс по изготовлению экологических кормушек.

ставители старшего и молодого поколения отвечали на вопросы, связанные с географией и историей. Также ребята организовали экологическую лекцию для жителей района. На экологическом «уроке» слушатели узнали больше о раздельном сборе мусора, а также о том, как важно беречь природу.

В преддверии праздника 9 мая молодежная палата района Проспект Вернадского приняла участие в знаковом военно-патриотическом мероприятии «Жить, чтобы помнить», проходившем в парке 50-летия Октября.



ственности к интересам и проблемам молодежи. Это двусторонняя связь молодежи с законодательной и исполнительной властями. Это возможность властей напрямую общаться с лидерами молодежного мнения и возможность молодежи доносить до первых лиц свои желания и предложения.

Молодежная палата является совещательным и консультативным органом по вопросам государственной молодежной

Молодежная палата района часто принимает участие в проведении мероприятий в библиотеке № 215, которую возглавляет депутат Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского Мамаева Е.В. Силами молодежной палаты района был организован интеллектуальный квест, на котором пред-



ИЛЬЯ ТРУБЕКОВ



ВАСИЛИСА БОДНАРУК



ВАСИЛИЙ ВОРОБЬЕВ



АНАСТАСИЯ ГОЛИЦЫНА



тивно участвует в мероприятиях по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

24 октября на заседании Комиссии по формированию Молодежной палаты района Проспект Вернадского прошла очередная ежегодная ротация участников Молодежной палаты района Проспект Вернадского. Активисты палаты района приобрели новые статусы в системе — теперь палата состоит из 9 членов и 6 резервистов.

В работе Молодежной палаты важен командный подход. Если тебе от 15 до 30, если ты активный, творческий, не безразличен к судьбе нашего района, хочешь реализовать свои социальные проекты, раскрыть свой организационный потенциал, работать с органами власти, участвовать в мероприятиях района — вступай в молодежную палату.

https://vk.com/mp_vernadka

Кроме того, молодые парламентарии помогли в организации мастер-классов по изготовлению окопных свечей и сухого душа.

Муниципальные депутаты активно взаимодействуют и вовлекают в свою работу ребят из молодежной палаты района. Молодежь присутствует на заседаниях Совета депутатов, ак-